



高考首日表情

昨日是全国高考第一天。在我市各个考点,有些考生三三两两有说有笑地走进考场,有些考生信心满满。在考点外,不少家长焦急地等待孩子走出考场,也有人举着牌子为考生加油……这些场景汇聚成我市今年高考首日表情。

记者 张怡熙 赵朝军 李卫超 张晓理 张斌 杜武 摄影报道



陪考家长在领取爱心矿泉水

数万瓶爱心水 助考生“水到渠成”

□记者 杜武 见习记者 郭瑛 文/图

“金榜题名,水到渠成!”昨日,《洛阳晚报》携手洛阳拜尔六和口腔医院,在6个考点设免费送水点,派送1万瓶爱心矿泉水给考生及陪考家长,为他们解暑降温,并传递美好祝愿。

为了能在考试前后及时将1万瓶爱心矿泉水送出,昨日5时,《洛阳晚报》和洛阳拜尔六和口腔医院的爱心使者及装满爱心矿泉水的车队就陆续出发了,爱心矿泉水被迅速派往6个送水点,等候考生及家长取用。

昨日气温较高,为防止陪考家长中暑,送水点还配备了爱心防暑药箱,里面有藿香正气水、风油精等防暑降温用品。上午,在洛一高门外,爱心使者为部分轻微中暑的家长发放了风油精等。下午,在考试结束后,爱心使者将散落在地上的空瓶子收集完毕后才离开。

昨日7时,洛阳网“公益助考,身边有我”志愿活动全面启动,近百名爱心志愿者、30辆爱心送考车、2.4万瓶纯净水全部到位。6个公益服务点均准备了风雨棚、应急药品和纯净水,供考生和家长免费使用。

今日,30辆爱心送考车继续为考

生提供送考服务,如果您家中有需要乘坐爱心送考车的考生,可关注洛阳网或洛阳圈儿的微信公众号,发送您的姓名、联系方式、考生乘车地点及考试地点,就会有爱心志愿者主动与您联系。

在此,特别感谢洛阳中纵嘉恒房地产有限公司一香龙湾·玺悦台、河南三鑫伊力特酒业有限公司、天外天连心锁便民服务队、洛阳荣康医院等爱心企业的大力支持,感谢市助学济困联合会、洛阳网小红帽志愿者等社会团体和志愿者的无私奉献。



阳网微信公众号 扫描可关注洛



阳圈儿微信公众号 扫描可关注洛

考生考前鼻出血 紧急治疗后赴考

□记者 王妍 通讯员 艾金宝

昨日下午,在市第一人民医院附近一宾馆住宿的考生权林(化名)考试前鼻腔突然出血。14时30分,权林在父亲的陪同下来到市第一人民医院耳鼻喉科就诊。

此时,打算直接从医院去考场的权林发现准考证还在宾馆。时间紧急,为权林诊治的该院耳鼻喉科主任张安东对权林父亲说,不必挂号和缴费了,赶紧去取准考证。同时,他为权林治疗。

张安东发现,权林原本就患有鼻

炎,加上天气炎热和心理压力大,于是出现了鼻腔出血。常规的处理方法应往鼻腔填塞凡士林油纱布进行止血,但这样做会使权林头部不舒服,张安东就换用止血愈合海绵填塞鼻腔的方法,减轻治疗对权林的影响。

经过近15分钟的紧急处理,权林的鼻腔出血终于被止住,权林最终在开考前赶到考场。

张安东介绍,高考这两天天气炎热,加上考生心理压力大、情绪紧张,极易上火、流鼻血。家长可辅助考生做好防暑、解压工作,减少意外情况的发生。

百余名义工免费发放百草油助考

□记者 范瑞

昨日,在我市各考点外,除了焦急等待的家长,还有一群义工,他们在烈日下为考生和家长送上百草油,帮考生提神醒脑。此次免费发放百草油活动由洛阳公益顺风车协会、洛阳社区卫生联合会医药联盟、广东罗浮山国药等爱

心单位联合组织。

“罗浮山百草油被评为‘国家非物质文化遗产药品’,有定惊安神、提神醒脑等功效,希望助考生取得佳绩。”该活动负责人说,本次免费发放百草油的区域涵盖市区16个考点及吉利、偃师、伊川、孟津的考点,共有100多名义工参与,这两天将发放2.5万余瓶百草油。

